

# 恒大被裁判绝杀

## 亚冠淘汰赛客场1:2不敌城南,主裁多基惹争议



伊朗裁判多基,补时阶段吹点致恒大输球

昨晚,广州恒大在亚冠1/8决赛中,与城南一和苦战95分钟,最终因伊朗争议裁判多基在伤停补时阶段送给城南一和的点球判罚,直接让恒大在客场1:2告负。值得一提的是,曾因误判被亚足联禁赛一年的多基数次对中国球迷做出不利判罚,不少中国球迷都表示:“多基这是和中国足球什么愁什么怨?”

现代快报记者 程玲林



### 最后时刻点球 恒大无奈客场输球

本赛季卡纳瓦罗接班里皮,恒大在几条战线中的表现都不算太好。昨晚,对于首次率队征战亚冠淘汰赛的卡帅来说,无疑是一场证明之战。

但比赛的进程并不如预期的那么好踢,由于埃尔克森和金英权两名外援因伤无法出场,恒大整体实力受到不小的影响。开场第23分钟,城南一和外援前锋约尔吉尼奥就攻破了恒大大门,现场卡纳瓦罗满脸严峻。就在球队岌岌可危之时,曾在韩国K联赛效力的黄博文挺身而出,他在半场临近尾声时,距离球门30米开外,用一记势

大力沉的远射为恒大扳平比分。整个上半场比赛,曾经多次对中国球队做出不利判罚的伊朗人多基,判罚都没有任何问题。

但易边再战后,多基真“面目”就暴露出来了,全场比赛的首次转折发生在第65分钟,李学鹏中场拼抢,飞踢到了城南外援布埃诺的手臂,多基毫不犹豫地判李学鹏出示了一张红牌。无奈之下,恒大只能在余下的比赛中10人应战。

就在大家以为恒大能够在客场带走一分之时,已进入到伤停补时读秒阶段,城南获得最后一次任意球机会,金斗炫将球吊入禁区,刘健伸手并不明显地拉拽了一下布埃诺,多基却吹响了哨子,判罚点球。作为城南队长,金斗炫操刀命

中,将场上比分改写为2:1,恒大随即惨遭绝杀……

### 争议裁判多基 黑中国球队有历史

昨晚恒大与城南一和队赛前,当大家知晓本场主裁是伊朗人多基时,不少中国球迷都在网络上表示:“恐怕恒大又要被黑了。”

随着比赛进程逐渐微妙,多基也确实没有辜负中国球迷的“期待”,将恒大队李学鹏直接红牌罚下,又在最后时刻送给城南一和队点球,直接左右了比赛的胜负,多基不折不扣地成为了中国球队的“杀手。”

实际上,早在2005年亚冠鲁能

客战伊蒂哈德时,郑智与巴辛就被多基罚出场外,导致当年山东鲁能以2:7惨败;随后2008年多基同样在亚冠国安与日本鹿岛鹿角的比赛中罚下国安郎征。最让中国球迷记忆犹新的是,2009年亚洲杯预选赛,国奥与叙利亚之战,多基在最后时刻又“送”给叙利亚队两粒点球,直接导致国奥当年兵败。而最近一次是在2013年亚冠1/8决赛首回合国安客战FC首尔的比赛,多基又连续向首尔外援安迪尔森出示3张黄牌。

值得一提的是,多基这名裁判曾因误判被亚足联禁哨一年,恢复执法后,多基仍然本性难移。不知这一次,亚足联是否会对他做出惩罚。

### 曝哈维曾痛斥梅西: 你想让C罗拿金球?

近日,据西班牙媒体披露,在本赛季西甲联赛进行到中期时,梅西一度和大主教练恩里克闹得很不愉快,此时球队大佬哈维站了出来,痛斥了梅西一顿,而且戳中了阿根廷人的痛处。

据传,1月份时,梅西和恩里克的关系近乎破裂,在一次训练中,梅西遭遇犯规,但恩里克没有吹哨判罚,这让梅西特别愤怒,当面和恩里克大吵。而第二天对皇家社会的比赛中,梅西坐了板凳,恩里克显然对他很有意见。此时,哈维站了出来,在之后的一次训练中,单独把梅西拉到一边好一顿训斥:“你想让C罗再拿金球奖?别闹了,菜鸟!”

在那之后,梅西收敛了起来,压下了与恩里克的矛盾。而再次团结起来的巴萨,又找回了战斗力,从最终的结果看,哈维对梅西的这顿训斥,无疑是巴萨这个赛季一大转折点。 现代快报记者 程玲林

### 短消息

CBA联赛委员会20日在中国篮协官网上公布了《港澳台球员、大学生球员等参加CBA联赛实行统一选秀的办法(试行)》,涉及选秀条件、选秀程序、新秀待遇和合同等多方面。根据这一试行办法,CBA联赛选秀第一顺位的新秀球员最低保障工资为30万元。

# 5·24,西甲再现“中国德比”

## 届时德基新街口国际影城钱宝厅免费看球

随着西甲37轮巴塞罗那的获胜,西甲冠军归属提前丧失悬念。这样一来,最后一轮(38轮)最大的看点莫过于“中国德比”。北京时间5月24日凌晨,西甲联赛第38轮即将迎来一场焦点战,两支身披中文战袍的球队——巴列卡诺和皇家社会将于巴列卡斯球场上演“中国德比”。

### 巴列卡诺爆冷赢下首轮“中国德比”

其实,本赛季第一次“中国德比”早已进行。当地时间1月17日,皇家社会和巴列卡诺在西甲第19轮中交手,在阿诺埃塔球场巴列卡诺事先并不为外界看好。因为当时排名西甲积分榜前三的皇马、巴萨和马德里竞技都在这里铩羽而归,皇家社会以连克三

强的战绩被外界赞叹“逆转豪门上瘾了”、“真正的巨人杀手”。

不过最终的比赛结果出人意料,凭借马努乔的一个头球,场面并不占优的巴列卡诺以1:0战胜了皇家社会,爆出了一个不大不小的冷门。

### 作客巴列卡斯,皇家社会期待复仇

两队历史上共有26次交锋,巴列卡诺以12胜5平9负的战绩略胜于皇家社会。其中在巴列卡诺主场进行的12场比赛中,主队以9胜2平1负占居绝对上风,场均2.25个进球,表现可圈可点。但从双方最近6轮交战成绩来看,巴列卡诺和皇家社会各胜3

场,实力相当。

36轮过后,积分榜上巴列卡诺以49分位列第10位,皇家社会以6分之差名列第12位,不过,排名靠后的皇家社会却比对手多出11个净胜球。一场旗鼓相当的激烈交锋在所难免。

### 中国德比“始作俑者”来自南京

其实,这场西甲“中国德比”也可以称之为“钱宝德比”,因为两支球队的胸前中文字样均是“钱宝”二字。2014/15西甲联赛开赛之初,国内首家注意力价值经营者——钱宝网宣布成为皇家社会和巴列卡诺的主赞助商,并于3月29日与皇家社会续签战略合作协议,除了继续进行商业赞助外,还将在青少

年球员的培养上展开深度合作。两支球队的胸前广告“钱宝”二字在西甲球场上大放异彩,此番德比烽烟再起,鹿死谁手令人期待。

作为本赛季最后一轮激烈交锋,到底是巴列卡诺延续胜利,再克“黑社会”,还是皇家社会再度上演传奇,击溃“闪电”,让我们拭目以待!



本周六 谭斯陪您 互动看球

周日凌晨0点30分,德比大战即将上演。一个人在家看球怎能尽兴?想不想感受影院巨幕带来的视觉冲击?为解决广大球迷朋友的困扰,钱宝网将给大家带来最炫酷的观球体验。

周六晚10点至周日凌晨2点左右,钱宝网将在德基新街口国际影城钱宝厅举行“钱宝·足球之夜”活动。现场您不仅可以感受大银幕下的足球冲击,更有火热的足球宝贝、竞猜的互动活动、专业的名嘴评球、丰厚的参与奖品等待着您。此外,中乙南京钱宝足球俱乐部主教练赵发庆、著名球星谭斯等也将到场与您互动看球。免费报名热线:18551878801。